

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)  
01 травня 2023 року № 328

### План заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Київській області на 2023 – 2024 роки

Завдання	Захід	Очікуваний результат	Термін реалізації		Відповідальний виконавець	Міжнародна технічна допомога (у разі наявності)
			Дата початку	Дата закінчення		
<b>Напрямок 1. Фізична безбар'єрність: Усі об'єкти фізичного оточення і транспорту доступні для всіх суспільних груп незалежно від віку, стану здоров'я, інвалідності, майнового стану, статі, місця проживання та інших ознак.</b> <i>Стратегічна ціль: системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і стандартів доступності об'єктів фізичного оточення і транспорту.</i>						
1. Забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення.	1) Провести за участю громадських організацій моніторинг та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 537) (щорічно).	Моніторинг проведено.	січень 2023 рік	грудень 2024 рік	Департамент містобудування та архітектури Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	

	<p>2) Оприлюднювати результати проведеного моніторингу та оцінки ступеню безбарності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 рік № 537) (щорічно).</p>	<p>Результати опубліковано на офіційному сайті.</p>			
<p>2. Розроблення місцевого плану забезпечення безбар'єрного простору.</p>	<p>1) Рекомендувати визначити штатним розкладом в обласних державних адміністраціях і на рівні місцевого самоврядування посаду радників уповноважених з питань безбар'єрності.</p>	<p>Визначено посади радників уповноважених з питань безбар'єрності.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2024 рік</p>	<p>Апарат Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>
<p>2) Розробити обласні і місцеві плани заходів з впровадження безбар'єрного простору.</p>	<p>2) Розробити обласні і місцеві плани заходів з впровадження безбар'єрного простору.</p>	<p>Розроблено обласні і місцеві плани заходів з впровадження безбар'єрного простору.</p>	<p>лютий 2023 рік</p>	<p>липень 2023 рік</p>	<p>Апарат Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>

	3) При розробці місцевих планів відновлення та розвитку регіонів передбачити окремий розділ про створення безбар'єрного простору.	<p>Передачено окремий розділ про створення безбар'єрного простору при розробці місцевих планів відновлення та розвитку регіонів передбачити окремий розділ про створення безбар'єрного простору.</p>	лютий 2023 рік	липень 2023 рік	<p>Департамент містобудування та архітектури, Департамент економіки, Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
	4) Оприлюднювати на офіційному вебсайті інформацію про кожного завершеного заходу.	<p>Оприлюднено на офіційному вебсайті інформацію про виконання кожного завершеного заходу.</p>	січень 2023 рік	грудень 2024 рік	<p>Департамент комунікацій Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
3. Забезпечення системного збору, аналіз та оприлюднення інформації про стан фізичної доступності готелів, інших об'єктів, призначених для	1) Провести збір, систематизацію та аналіз інформації про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність	1) Проведено збір, систематизацію та аналіз інформації про стан фізичної	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	<p>Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації</p>	

<p>надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність.</p>	<p>туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях. 2) Оприлюднити систематизовану та проаналізовану інформацію про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях.</p>	<p>доступності в готелях, інших об'єктах. 2) Оприлюднено систематизовану та проаналізовану інформацію про стан фізичної доступності в готелях, інших об'єктах.</p>		<p>(районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>4. Зібрання і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення.</p>	<p>1) Зібрати інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю. 2) Поширити зібрану інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю.</p>	<p>1) Зібрано інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю. 2) Поширено зібрану інформацію щодо кількості об'єктів</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>квітень 2023 рік</p>	<p>Управління молоді і спорту Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>

		спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю.	січень 2024 рік	квітень 2024 рік	Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
5. Забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність закладів культури.	1) Здійснити моніторинг стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік. 2) Поширити результати моніторингу стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік.	1) Здійснено моніторинг стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік. 2) Поширено результати моніторингу стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік.	січень 2024 рік	квітень 2024 рік	Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
6. Розроблення інструментарій та забезпечення проведення моніторингу доступності об'єктів фізичного оточення, транспорту.	1) Сформувати та надати рекомендації щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	Сформовано та надано рекомендації щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних	квітень 2023 рік	липень 2023 рік	Департамент економіки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі	

			х послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.				їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
	2) Провести інформаційно-просвітницькі заходи (форуми, тренінги) щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.		2) Проведено інформаційно-просвітницькі заходи (форуми, тренінги) щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	липень 2023 рік	грудень 2023 рік		Департамент економіки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
7. Забезпечення моніторингу та контролю містобудівної діяльності.	1) Запровадити публікацію (на регулярній основі) на офіційних вебсайтах органів, що здійснюють містобудівний контроль за будівництвом об'єктів фізичного оточення звітів про порушення замовниками та генеральними підрядниками (якщо підготовчі/будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників – підрядниками) вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких		Запроваджено публікації (на регулярній основі) на офіційних вебсайтах органів, що здійснюють містобудівний контроль за будівництвом об'єктів фізичного оточення.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік		Департамент комунікацій Київської обласної державної адміністрації, ДІАМ (за згодою), районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	

	встановлена законодавством, проектної документації на будівництво, щодо створення умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (включаючи інформацію про накладені санкції на порушників та інформацію про виправлення недоліків).						
	2) Запровадити (на регулярній основі) публічне оприлюднення даних щодо виявлення контролюючими органами порушень суб'єктами транспортної галузі (як фізичних осіб, так і юридичних осіб), які здійснюють перевезення пасажирів, у разі виявлення порушень законодавства щодо доступності транспортних засобів і транспортного обслуговування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	Запроваджено (на регулярній основі) публічне оприлюднення даних щодо виявлення контролюючими органами порушень суб'єктами транспортної галузі.	січень 2023 рік	травень 2023 рік	Управління транспортної інфраструктури Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).		
	3) Запровадити механізм позбавлення ліцензій суб'єктів будівельної галузі у разі виявлення під час містобудівного контролю порушень вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством, проектної документації на будівництво, щодо створення умов доступності для осіб з	3) Запроваджено механізм позбавлення ліцензій суб'єктів будівельної галузі у разі виявлення порушень вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством, проектної документації на будівництво, щодо створення умов	січень 2023 рік	травень 2023 рік	ЦАМ, Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).		

	інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	законодавства, будівельних норм, нормативних документів.				
<i>Стратегічна ціль: об'єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності.</i>						
8. Головні входи і приміщення будівель міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, центрів надання адміністративних послуг будуть пристосовані для використання маломобільними групами населення, включаючи осіб з інвалідністю.	1) Провести відповідні будівельні/ремонтні роботи. 2) Встановити інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю. 3) Встановити тактильні (рельєфні) таблички чи позначки для осіб з інвалідністю, зокрема з вадами зору.	1) Проведено відповідні будівельні/ремонтні роботи. 2) Встановлено інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю. 3) Встановлено тактильні (рельєфні) таблички чи позначки для осіб з інвалідністю, зокрема з вадами зору.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Київська обласна військова адміністрація, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою). Київська обласна військова адміністрація, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
9. Відновлення будівництва центрів соціальнопсихологічної реабілітації населення.	1) Підготувати проектно-кошторисну документацію будівництва сучасного науково-практичного центру психічного здоров'я світового значення	Підготовлено проектно-кошторисну документацію будівництва	січень 2023 рік	вересень 2023 рік	Департамент регіонального розвитку, Департамент охорони здоров'я	



	<p>«Бородянка – Центр» на базі зруйнованого російськими окупантами центру соціальнопсихологічної реабілітації населення у смт Бородянка (Київська область).</p>	<p>сучасного науково-практичного центру психічного здоров'я світового значення «Бородянка – Центр».</p>		<p>Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
	<p>2) Будівництво сучасного науково-практичного центру психічного здоров'я світового значення «Бородянка – Центр» на базі зруйнованого російськими окупантами центру соціальнопсихологічної реабілітації населення у смт Бородянка (Київська область).</p> <p>3) Створення та облаштування центру соціально-психологічної реабілітації для ветеранів та жертв війни на першому поверсі Ржищівського геріатричного пансіонату з психоневрологічним відділенням.</p>	<p>2) Побудовано сучасний науково-практичний центр психічного здоров'я світового значення «Бородянка – Центр».</p> <p>3) Створено та облаштовано центр соціально-психологічної реабілітації.</p>	<p>січень 2024 рік</p> <p>грудень 2024 рік</p>	<p>Департамент регіонального розвитку, Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>10. Покращення та ефективність надання послуг ветеранам за рахунок розміщення працівників територіальних органів Мінветеранів в адміністративних</p>	<p>1) Провести моніторинг дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні адміністративних приміщень територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.</p>	<p>1) Проведено моніторинг дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні адміністративних</p>	<p>січень 2023 рік</p> <p>лютий 2023 рік</p>	<p>Департамент соціального захисту населення, Департамент цивільного захисту Київської обласної державної адміністрації,</p>	

<p>приміщення територіальних.</p>		<p>х приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.</p>		<p>районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
	<p>2) Забезпечити дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.</p>	<p>2) Забезпечено дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.</p>	<p>січень 2024 рік</p>	<p>Департамент соціального захисту населення, Департамент цивільного захисту Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>1.1. Забезпечення фізичної доступності туристичних об'єктів, розташованих на транспортних магістралях.</p>	<p>1) Провести моніторинг виконання програм облаштування фізичної доступності туристичної інфраструктури об'єктів на транспортних магістралях. 2) За результатами моніторингу рекомендувати облаштувати об'єкти туристичної інфраструктури, які не є фізично доступними.</p>	<p>1) Проведено моніторинг виконання програм облаштування фізичної доступності туристичної інфраструктури об'єктів на транспортних магістралях.</p>	<p>квітень 2024 рік</p>	<p>Управління транспортної інфраструктури, Департамент культури і туризму Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	

			2) Рекомендовано облаштувати об'єкти туристичної інфраструктур, які не є фізично доступними.			їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
12. Забезпечення фізичної доступності об'єктів культурної інфраструктури.	1) Провести моніторингу фіз доступності об'єктів культурної інфраструктури (бібліотек). 2) За результатами моніторингу забезпечити безперешкодний доступ до приміщень бібліотек.	1) Проведено моніторинг фіз доступності об'єктів культурної інфраструктури (бібліотек). 2) Забезпечено безперешкодний доступ до приміщень бібліотек.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).		
13. Забезпечення функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану.	1) Провести моніторинг споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану. 2) Облаштувати споруди цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану.	1) Проведено моніторинг споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення. 2) Облаштовано споруди цивільного захисту засобами, що	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент цивільного захисту Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).		

		забезпечують доступ маломобільних груп населення.				
<p>14. Надання рекомендацій для органів місцевого самоврядування щодо пристосування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення, забезпечено пристосування таких споруд.</p> <p>2) Забезпечити пристосування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення, забезпечено пристосування таких споруд.</p>	<p>1) Розробити рекомендації щодо пристосування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення, забезпечено пристосування таких споруд.</p> <p>2) Забезпечити пристосування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення (у разі можливості).</p>	<p>1) Розроблено рекомендації щодо пристосування тимчасових споруд.</p> <p>2) Забезпечено пристосування тимчасових споруд.</p>	січень 2023 рік	червень 2023 рік	<p>Департамент цивільного захисту, Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>15. Поліпшення умов безперешкодного доступу всіх груп населення, у т.ч. осіб з обмеженими фізичними функціями, до фізичного оточення.</p>	<p>1) Забезпечити доступність частини приміщень молодіжних центрів.</p> <p>2) Здійснювати постійно верифікацію даних щодо внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до</p>	<p>1) Забезпечення доступності частини приміщень молодіжних центрів.</p> <p>2) Здійснено постійно верифікацію даних щодо</p>	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	<p>Управління молоді і спорту Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p> <p>Управління молоді і спорту Київської обласної державної адміністрації,</p>	

	Ресстру спортивних споруд з метою їхнього обліку, у т.ч. пристосування для використання усіма групами населення, зокрема, особами зі стійким обмеженням повсякденного функціонування, для занять руховою активністю та спортом.	внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до Ресстру спортивних споруд з метою їхнього обліку.		районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
16. Забезпечення доступності будівель і приміщень закладів освіти для маломобільних груп населення із забезпеченнями універсального дизайну та розумного пристосування.	1) Провести моніторинг щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення. 2) Вжити заходів за результатами моніторингу щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення.	1) Проведено моніторинг щодо забезпечення доступності закладів освіти. 2) Вжито заходів за результатами моніторингу щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення.	січень 2024 рік	грудень 2024 рік	Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).
Стратегічна ціль: фахівці у сфері містобудування, архітектури і транспорту та представники громадськості володіють необхідними знаннями і навичками та застосовують норми і стандарти у сфері доступності.					
17. Забезпечення впровадження системного підходу до формування компетенцій державних службовців, та працівників транспорту, з питань забезпечення	1) Визначити надавача освітніх послуг. 2) Забезпечити навчання персоналу, задіяному в перевезенні пасажирів щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг.	1) Визначено надавача освітніх послуг. 2) Забезпечено навчання персоналу, задіяному в перевезенні	січень 2024 рік	грудень 2024 рік	Управління транспортної інфраструктури Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові

безбар'єрного простору.		пасажирів щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг.		адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
18. Вжиття заходів для організації безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель, приміщень, зокрема санітарного призначення, у закладах охорони здоров'я.	1) Визначити заклади охорони здоров'я для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх закладів охорони здоров'я у Київській області. 2) Провести ремонтні роботи для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх закладів охорони здоров'я у Київській області.	1) Визначено заклади охорони здоров'я для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх закладів охорони здоров'я у Київській області. 2) Проведено ремонтні роботи для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх закладів охорони здоров'я у Київській області.	січень 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, заклади охорони здоров'я Київської області.	
19. Забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до захисних споруд цивільного захисту у закладах	1) Визначити заклади, які потребують додаткового облаштування для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх укріплень, які знаходяться у закладах	1) Визначено заклади, які потребують додаткового облаштування для забезпечення доступності для	січень 2023 рік	Зклади соціальної інфраструктури Київської області.	
			січень 2024 рік		

соціальної інфраструктури.	соціальної інфраструктури у Київській області. 2) Провести ремонтні роботи для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх укриттів, які знаходяться у закладах соціальної інфраструктури у Київській області.	маломобільних груп населення до всіх укриттів, які знаходяться у закладах соціальної інфраструктури у Київській області. 2) Проведено ремонтні роботи для забезпечення доступності для маломобільних груп населення до всіх укриттів, які знаходяться у закладах соціальної інфраструктури у Київській області.			
20.Забезпечення встановлення пандусів, тактильної плитки, адаптацію поручнів, адаптацію вхідних дверей для осіб з інвалідністю до лікарень, амбулаторій ФАП.	1) Визначити лікарні, амбулаторії, ФАП, які потребують облаштування з метою встановлення пандусів, тактильної плитки, поручнів, адаптацію вхідних дверей для осіб з інвалідністю до лікарень, амбулаторій, ФАП. 2) Провести ремонтні роботи з метою встановлення пандусів, тактильної плитки, поручнів, адаптацію вхідних дверей для осіб з інвалідністю до лікарень, амбулаторій, ФАП.	1) Визначено лікарні, амбулаторії, ФАП, які потребують облаштування. 2) Проведено ремонтні роботи з метою встановлення пандусів, тактильної плитки,	січень 2023 рік	грудень 2024 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, заклади охорони здоров'я Київської області.

		поручнів, адаптацію вхідних дверей.			
21. Врахування вимог щодо доступності для осіб з інвалідністю до місць надання послуг закладами, які підлягають акредитації.	<p>1) У кожному закладі охорони здоров'я облаштувати кабінет для обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями на першому поверсі.</p> <p>2) Облаштувати санвузли для таких осіб з поручнями, входи в заклади пандусами на першому поверсі закладу, встановити відповідні позначення та направляючі.</p> <p>3) На вході закладів охорони здоров'я встановити систему виклику чергового медичного персоналу (дзвінок).</p>	<p>1) Облаштовано кабінет для обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p> <p>2) Облаштовано санвузли для таких осіб з поручнями, встановлено відповідні позначення та направляючі</p> <p>3) Встановлено систему виклику чергового медичного персоналу.</p>	січень 2023 рік	грудень 2024 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, заклади охорони здоров'я Київської області.
4) Біля дверей відповідно до норм ДБН розмістити кнопку виклику чергового медичного персоналу (дзвінок), та облаштувати безбар'єрний доступ до даного входу.		4) Розміщено кнопку виклику чергового медичного персоналу (дзвінок), та облаштовано безбар'єрний доступ до даного входу.	січень 2023 рік	грудень 2024 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, заклади охорони здоров'я Київської області.
5) У кожному закладі охорони здоров'я визначити мінімум 2 співробітника (зі штату) для супроводу осіб, які мають		5) Визначено мінімум 2 співробітника (зі штату) для супроводу осіб,	січень 2023 рік	грудень 2024 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації,



	погіршений збір до кабінету необхідного спеціаліста.	які мають погіршений збір до кабінету необхідного спеціаліста.			заклади охорони здоров'я Київської області.	
<p><b>Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність:</b> Люди незалежно від їх функціональних порушень чи комунікативних можливостей мають доступ до інформації в різних форматах та з використанням технологій, зокрема шрифт Брайля, великошрифтовий друк, аудіодискрипція (тифлокоментування), переклад жестовою мовою, субтитрування, формат, придатний для зчитування програмами екранного доступу, формати простої мови, легкого читання, засоби альтернативної комунікації.</p> <p><i>Стратегічна ціль: інформація, яка надходить від суб'єктів владних повноважень та в ході судового, виборчого процесу, процесу референдуму є доступною для кожного.</i></p>						
25. Врегулювання доступності інформації під час надання публічних послуг.	1) Провести моніторинг доступності інформації, що надається центральними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, для осіб з порушеннями слуху, зору, інтелектуальними порушеннями. 2) За результатами моніторингу врегулювати доступність інформації що надається центральними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, для осіб з порушеннями слуху, зору, інтелектуальними порушеннями.	1) Проведено моніторинг доступності інформації. 2) Врегульовано доступність інформації.	січень 2023 рік	червень 2023 рік	Київська обласна військова адміністрація, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
<p><i>Стратегічна ціль: кожен має рівний доступ до інформації, яку транслюють телерадіоорганізації та яка необхідна для участі у культурному житті, проведенні дозвілля і відпочинку та заняття спортом.</i></p>						
26. Проведення широко інформаційно-просвітницької кампанії для працівників державних та комунальних установ, організацій, професійних спільнот та громадськості на всіх рівнях щодо політики	1) Розробити графік проведення інформаційно-просвітницької кампанії. 2) Провести цикл вебінарів для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар'єрності та недискримінації.	1) Розроблено графік проведення інформаційно-просвітницької кампанії. 2) Проведено цикл вебінарів для працівників	лютий 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент освіти і науки, Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі	

безбар'єрності та недискримінації.		державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар'єрності та недискримінації.		їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
<i>Стратегічна ціль: інформація, необхідна для забезпечення щоденних потреб громадян, є доступною та актуальною.</i>					
27. Здійснення заходів щодо забезпечення можливості підключення та передачі звернень за екстреною медичною допомогою провайдерами неголосового виклику екстрених служб.	1) Здійснити заходи щодо забезпечення доступності неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення в пілотних регіонах України.	1) Здійснено заходи щодо забезпечення доступності неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги.	березень 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
2) Реалізувати можливість неголосового виклику екстреної медичної допомоги на всій території України.		2) Реалізовано можливість неголосового виклику екстреної медичної допомоги на всій території України.	січень 2024 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	

<p>28. Підвищення інформаційної обізнаності ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав.</p>	<p>1) Розмістити соціальну рекламу в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, центрів надання адміністративних послуг тощо.</p>	<p>1) Розміщено соціальну рекламу в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, центрів надання адміністративних послуг тощо.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Департамент охорони здоров'я, Департамент освіти, Департамент соціального захисту населення, Департамент економіки, Департамент комунікацій Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>
<p>29. Проведення інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів».</p>	<p>1) Розробити обласний план проведення інформаційної кампанії.</p>	<p>1) Розроблено обласний план проведення</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2024 рік</p>	<p>Департамент комунікацій Київської обласної державної</p>

	2) Провести інформаційно-просвітницьку кампанію «Україна без бар'єрів».	інформаційної кампанії. 2) Проведено інформаційно-просвітницьку кампанію «Україна без бар'єрів».		адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, органи їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
31. Забезпечення інформування населення про сховища в населених пунктах, обладнані для перебування в них осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	1) Провести моніторинг інформації про відповідні напрямляючі та показники та поширити інформаційні матеріали про укріття обладнані для перебування в них осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 2) Встановити відповідні напрямляючі та показники та поширити інформаційні матеріали про укріття обладнані для перебування в них осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	1) Проведено моніторинг інформації про відповідні напрямляючі та показники та поширено інформаційні матеріали. 2) Встановлено відповідні напрямляючі.	січень 2023 рік	Органи місцевого самоврядування (за згодою).	
32. Забезпечення інформування населення про сховища в населених пунктах, обладнані для перебування в них осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	1) Розробити типове оголошення та інформаційні борди для розміщення 2) Поширити інформаційні матеріали про щодо позачергового обслуговування осіб з вадами слуху, в супроводі перекладача дактилолога.	1) Розроблено типове оголошення та інформаційні борди для розміщення. 2) Поширено інформаційні матеріали про щодо позачергового обслуговування	січень 2023 рік	Заклади соціальної інфраструктури у Київській області.	

		осіб з вадами слуху, в супроводі перекладача дактилолога.			
33. У холі, медичних установ розмістити оголошення щодо позачергового обслуговування осіб з вадами слуху, в супроводі перекладача дактилолога.	Поширити інформаційні матеріали про що до позачергового обслуговування осіб з вадами слуху, в супроводі перекладача дактилолога.	Поширено інформаційні матеріали про що до позачергового обслуговування осіб з вадами слуху, в супроводі перекладача дактилолога.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, заклади охорони здоров'я Київської області.
<b>Напрямок 3. Цифрова безбар'єрність: Усі суспільні групи мають доступ до швидкісного Інтернету, публічних послуг та публічної цифрової інформації.</b>					
<i>Стратегічна ціль: швидкісний Інтернет та засоби доступу доступні для всіх.</i>					
34. Запровадження сервісів для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	1) Визначити перелік сервісів. 2) Впровадити сервіси для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з: віддалених консультацій лікарями; виклику мобільної бригади, що виїжджає за направленням лікаря до пацієнтів з підозрою на COVID-19; запису громадян до листа очікування на COVID-19; приймання та опрацювання запитів щодо звернень громадян, яким потрібно здати ПЛР-тестування для виїзду закордон з метою трансплантації.	1) Визначен перелік сервісів. 2) Впроваджено сервіси для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, заклади охорони здоров'я Київської області.
35. Забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету	1) Актуалізувати та здійснити аналіз даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до	1) Актуалізовано та здійснено аналіз даних.	січень 2023 рік	лютий 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної

та засобами доступу до нього.	швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього.				адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, органи їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
	2) Сформувати план залучення ресурсів та забезпечити заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього.	2) Сформовано план залучення ресурсів.	лютий 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, органи їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
	3) Забезпечити укріплення закладів охорони здоров'я Wi-Fi покриттям.	3) Забезпечено укріплення закладів охорони здоров'я Wi-Fi покриттям.	січень 2023 рік	березень 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, органи їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
36. Забезпечення необхідним програмним забезпеченням та	1) Забезпечити бібліотеки комп'ютерними тифлокомплексами.	1) Забезпечено бібліотеки комп'ютерними	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент культури та туризму Київської обласної	

<p>засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти та культури, а також бібліотек та інших хабів в межах населених пунктів.</p>		<p>тифлокомплекси.</p>		<p>державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>37. Здійснення заходів забезпечення можливості підключення та передачі звернень за екстреною медичною допомогою провайдерами неголосового виклику екстрених служб людям з порушеннями слуху, мовлення (виклик служб «112», «гарячих ліній»).</p>	<p>1) Розробити план заходів для забезпечення можливості підключення та передачі звернень за екстреною медичною допомогою провайдерами неголосового виклику екстрених служб людям з порушеннями слуху, мовлення (виклик служб «112», «гарячих ліній»).</p> <p>2) Забезпечити реалізацію планів заход для екстреної медичної допомоги провайдерами неголосового виклику екстрених служб людям з порушеннями слуху, мовлення (виклик служб «112», «гарячих ліній»).</p>	<p>1) Розроблено план заходів 2) Забезпечено реалізацію планів заход для забезпечення можливості підключення та передачі звернень за екстреною медичною допомогою провайдерами неголосового виклику екстрених служб людям з порушеннями слуху, мовлення (виклик служб «112», «гарячих ліній»).</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Орган місцевого самоврядування (за згодою).</p>
<p>2) Забезпечити бібліотеки засобами доступу до Інтернету.</p>	<p>2) Забезпечено бібліотеки засобами доступу до Інтернету.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	

	провайдерами неголосового виклику екстрених служб людям з порушеннями слуху, мовлення (виклик служб «112», «гарячих ліній»).	виклику екстрених служб людям з порушеннями слуху, мовлення (виклик служб «112», «гарячих ліній»).			
38. Організування запису на прийом до лікаря для людей з вадами слуху.	1) Розробити графік та пріоритетизацію для можливості запису осіб з вадами слуху на прийом до лікаря шляхом надсилання СМС повідомлення. 2) Забезпечити реєстратури поліклінічних відділень, центрів первинної медико-санітарної допомоги мобільними телефонами для можливості запису осіб з вадами слуху на прийом до лікаря шляхом надсилання СМС повідомлення.	1) Розроблено графік та пріоритетизацію. 2) Забезпечено реєстратури поліклінічних відділень.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, заклади охорони здоров'я Київської області.
<b>Напрямок 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність: Забезпечено рівні можливості участі всіх людей, їх об'єднань та окремих суспільних груп у житті громад та держави, рівний доступ до суспільно політичного та культурного життя, сприятливе середовище для фізичного розвитку та самореалізації, а також інклюзивне середовище як передумова для участі у всіх формах суспільного життя та громадянської активності.</b>					
<b>Стратегічна ціль: різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадянської участі.</b>					
39. Проведення заходів щодо впровадження практик та механізмів соціальної та громадської участі, зокрема щодо забезпечення безбар'єрності.	1) Провести міжрегіональні обміни молоддю, у т.ч. молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, з метою підвищення їхньої соціальної та громадської участі у процесах відновлення країни.	1) Проведено міжрегіональні обміни молоддю.	травень 2023 рік	вересень 2023 рік	Управління молоді і спорту Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).



	<p>2) Організувати роботу Співдія Хабів на базі молодіжних центрів та молодіжних просторів з надання послуг, у т.ч. онлайн, спрямованих на створення безбар'єрного доступу, соціальної та громадської адаптації всіх груп населення зокрема, постраждалих внаслідок війни, у т.ч. молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, до гуманітарної, психологічної та юридичної підтримки, кар'єрного консультування, послуг з неформальної освіти тощо.</p>	<p>2) Організовано роботу Співдія Хабів на базі молодіжних центрів та молодіжних просторів з надання послуг, у т.ч. онлайн, спрямованих на створення безбар'єрного доступу.</p>	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	<p>Управління молоді і спорту Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>40. Проведення культурно-мистецьких заходів, спрямованих на підтримку та розвиток творчих здібностей осіб з інвалідністю.</p>	<p>1) Розробити план культурно-мистецьких заходів, спрямованих на підтримку та розвиток творчих здібностей осіб з інвалідністю.</p> <p>2) Забезпечити реалізацію Плану культурно-мистецьких заходів, спрямованих на підтримку та розвиток творчих здібностей осіб з інвалідністю.</p>	<p>1) Розроблено план культурно-мистецьких заходів, спрямованих на підтримку та розвиток творчих здібностей осіб з інвалідністю.</p> <p>2) Забезпечено реалізацію Плану культурно-мистецьких заходів, спрямованих на підтримку та розвиток творчих здібностей осіб з інвалідністю.</p>	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	<p>Орган місцевого самоврядування (за згодою).</p>	

<p>41. Реалізація програми залучення молоді до громадянського та політичного життя, зокрема, осіб з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.</p>	<p>1) Провести освітньо-виховні заходи (тренінги, семінари, форуми) для представників молодіжних центрів та активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності, зокрема щодо роботи з різними категоріями молоді, у т.ч. особами з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, для її залучення до громадянського та політичного життя.</p>	<p>1) Проведено освітньо-виховні заходи (тренінги, семінари, форуми).</p>	<p>липень 2023 рік</p>	<p>листопад 2023 рік</p>	<p>Управління молоді і спорту Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>
<p>2) Провести тренінги для представників молодіжних рад, у т.ч. молоді з інвалідністю, та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, щодо участі у процесах ухвалення рішень.</p>	<p>2) Проведено тренінги для представників молодіжних рад, у т.ч. молоді з інвалідністю, та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.</p>	<p>2) Проведено тренінги для представників молодіжних рад, у т.ч. молоді з інвалідністю, та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.</p>	<p>квітень 2023 рік</p>	<p>лютий 2024 рік</p>	<p>Управління молоді і спорту Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>
<p>3) Провести інформаційно-просвітницькі заходи (акції, форуми, тренінги) для молоді стосовно інструментів участі молоді у громадянському та політичному житті.</p>	<p>3) Провести інформаційно-просвітницькі заходи (акції, форуми, тренінги) для молоді стосовно інструментів участі молоді у громадянському та політичному житті.</p>	<p>3) Проведено інформаційно-просвітницькі заходи (акції, форуми, тренінги).</p>	<p>квітень 2023 рік</p>	<p>лютий 2024 рік</p>	<p>Управління молоді і спорту Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>

<p>42. Запровадження процес розвитку соціальної послуги підтриманого проживання для осіб з інвалідністю, осіб похилого віку.</p>	<p>1) Провести функціональний аудит дитячих будинків-інтернатів та психоневрологічних інтернатів для виявлення осіб, які потребують надання соціальної послуги підтриманого проживання.</p>	<p>1) Проведено функціональний аудит дитячих будинків-інтернатів та психоневрологічних інтернатів для виявлення осіб, які потребують надання соціальної послуги підтриманого проживання.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>червень 2023 рік</p>	<p>Служба у справах дітей та сім'ї, департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
	<p>2) Провести дослідження щодо врегулювання питання забезпечення житлом дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю, які піклуються про батьківського проживання, осіб з інвалідністю, які проживають у державних або інших соціальних установах, за результатами якого напрацювати відповідні механізми.</p>	<p>2) Проведено дослідження щодо врегулювання питання забезпечення житлом дітей з інвалідністю.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Служба у справах дітей та сім'ї, Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), органи їх утворення, органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>43. Інтеграція державної політики охорони здоров'я в частині здоров'я населення, просвітництва, гуманізації та культивування здорового способу</p>	<p>1) Визначити перелік заходів для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навиків здорового способу життя, у тому числі щодо зниження поширеності тютюнокуріння, відповідальної самозбережувальної поведінки</p>	<p>1) Визначено перелік заходів для зміцнення здоров'я населення.</p>	<p>березень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Департамент соціального захисту населення, Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації,</p>	

<p>життя із державною політикою безбар'єрності (принцип «здорів'я, а не лікування»).</p>	<p>(принцип «здорів'я, а не лікування»).</p> <p>2) Провести гендерно чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навиків здорового способу життя, у тому числі щодо зниження поширеності тютюнокуріння, відпівдальної самозбережувальної поведінки (принцип «здорів'я, а не лікування»).</p>	<p>2) Проведено гендерно чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для зміцнення здоров'я населення.</p>		<p>районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>4.4. Забезпечення розвитку гендерно-чутливого простору в закладах охорони здоров'я, розширено застосування підходів дружніх до сімей з дітьми та маломобільних груп населення.</p>	<p>1) Врахувати підходи гендерної чутливості, дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення при будівництві, реконструкції закладів охорони здоров'я.</p>	<p>1) Враховано підходи гендерної чутливості, дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення при будівництві, реконструкції закладів охорони здоров'я.</p>	<p>квітень 2023 рік</p>	<p>Департамент охорони здоров'я, Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>2) Розширити охоплення послугою раннього втручання в закладах охорони здоров'я за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень.</p>	<p>2) Розширено охоплення послугою раннього втручання в закладах охорони здоров'я за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень.</p>	<p>2) Розширено охоплення послугою раннього втручання в закладах охорони здоров'я за принципом раннього</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>Служба у справах дітей та сім'ї, Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації</p>	

		виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень.			(районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
45. Забезпечення розвитку доступних послуг з охорони психічного здоров'я, зокрема осіб, які мають комплексні розлади психіки або в яких існує ризик розвитку розладів психіки та подолання стигматизації звернень за психологічною та психіатричною допомогою.	1) Забезпечити відкриття психіатричних відділень та Mental health центрів в багатofункціональних лікарнях та спеціалізованих закладах з дотриманням вимог законодавства та прав людини 2) Забезпечити безбар'єрний доступ пацієнтів до стаціонарної психіатричної допомоги після проведення оцінювання за системою quality rights.	1) Забезпечено відкриття психіатричних відділень та Mental health центрів 2) Забезпечено безбар'єрний доступ пацієнтів до стаціонарної психіатричної допомоги після проведення оцінювання за системою quality rights.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
46. Створення системи реабілітаційної допомоги військовослужбовцям та ветеранам.	1) Розробити маршрут Захисника для отримання комплексної реабілітації: скерування до закладів охорони здоров'я / реабілітаційних закладів, які надають реабілітаційні послуги.	1) Розроблено маршрут Захисника для отримання комплексної реабілітації: скерування до закладів охорони здоров'я / реабілітаційних закладів, які надають	червень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого	

	<p>2) Забезпечити принципи доказовості та біопсихосоціальної моделі Міжнародної класифікації функціонування обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ) під час надання реабілітаційних послуг шляхом перегляду програм санаторно-курортного лікування.</p>	<p>реабілітаційні послуги. 2) Забезпечено принципи доказовості та біопсихосоціальної моделі Міжнародної класифікації функціонування обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ) під час надання реабілітаційних послуг шляхом перегляду програм санаторно-курортного лікування.</p>	<p>червень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>самоврядування (за згодою). Департамент охорони здоров'я, Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>47. Запровадження системи раннього втручання.</p>	<p>1) Провести щорічний моніторинг та оцінювання якості послуги раннього втручання, що вже надається.</p>	<p>1) Проведено щорічний моніторинг та оцінювання якості послуги раннього втручання, що вже надається.</p>	<p>квітень 2023 рік</p>	<p>грудень 2024 рік</p>	<p>Департамент охорони здоров'я, Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	

	<p>2) Визначити на щорічній основі (грудень) потреби населення адміністративно - територіальної одиниці в послугі раннього втручання.</p>	<p>2) Визначено на щорічній основі (грудень) потреби населення адміністративно - територіальної одиниці в послугі раннього втручання.</p>	<p>травень 2023 рік</p>	<p>грудень 2024 рік</p>	<p>Департамент охорони здоров'я, Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>48. Створення механізму забезпечення допоміжними засобами реабілітації на основі потреби та створено умови щодо</p>	<p>1) Розробити зміни постанов Кабінету Міністрів України, що регулюють питання забезпечення допоміжними засобами реабілітації</p>	<p>1) Розроблено зміни постанов Кабінету Міністрів України, що регулюють</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Департамент охорони здоров'я, Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної</p>	
<p>3) За результатами проведення визначення потреби населення адміністративно - територіальної одиниці в послугі раннього втручання розробити заходи щодо створення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці.</p>	<p>3) Розроблено заходи щодо створення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2024 рік</p>	<p>Департамент охорони здоров'я, Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>		

<p>ефективного призначення допоміжних засобів реабілітації на основі біопсихосоціальної моделі МКФ.</p>	<p>2) Внести зміни до постанов Кабінету Міністрів України, що регулюють питання забезпечення допоміжними засобами реабілітації.</p>	<p>питання забезпечення допоміжними засобами реабілітації. 2) Внесено зміни до постанов Кабінету Міністрів України, що регулюють питання забезпечення допоміжними засобами реабілітації.</p>		<p>адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>49. Вдосконалення Стратегії активного довголіття.</p>	<p>1) Розробити Стратегію активного довголіття на період до 2030 року.</p>	<p>1) Розроблено Стратегію активного довголіття на період до 2030 року.</p>	<p>березень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Управління молоді і спорту, Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>
	<p>2) Розробити План заходів на 2024-2025 роки до Стратегії активного довголіття. 3) Затвердити та забезпечити реалізацію Плану заходів на 2024-</p>	<p>2) Розроблено План заходів на 2024-2025 роки до Стратегії активного довголіття</p>	<p>березень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Управління молоді і спорту, Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, районні державні</p>



	2025 роки до Стратегії активного довіголіття.	3) Заверджено та забезпечено реалізацію Плану заходів на 2024-2025 роки до Стратегії активного довіголіття.			адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
50. Забезпечення перегляду наявних процедур розгляду справ та надання допомоги жінкам та дівчатам з метою приведення у відповідність до кращих світових практик та уникнення ретравматизації потерпілих.	1) Провести гендерно-чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для формування в суспільстві нульової толерантності до насильства та експлуатації жінок. 2) Переглянути процедури гендерно-чутливих інформаційно-просвітницьких заходів для формування в суспільстві нульової толерантності до насильства та експлуатації жінок.	1) Проведено гендерно-чутливі інформаційно-просвітницькі заходи 2) Переглянуто процедури гендерно-чутливих інформаційно-просвітницьких заходів для формування в суспільстві нульової толерантності до насильства та експлуатації жінок.	березень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
51. Забезпечення дотримання вимог щодо доступності ЗОЗ області для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	1) Провести моніторинг дотримання вимог щодо доступності ЗОЗ області для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 2) За результатами моніторингу розробити рекомендації.	1) Проведено моніторинг дотримання вимог щодо доступності ЗОЗ області для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 2) Розроблено рекомендації	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Громадські організації Київської області (за згодою) Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації.	

<b>Напрямок 5. Освітня безбар'єрність: Створені рівні можливості та вільний доступ до освіти, зокрема освіти протягом життя, а також здобуття іншої професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей.</b>					
<b>Стратегічна ціль: освітні потреби дорослих, молоді та дітей забезпечені якісною освітою продовж життя</b>					
<b>52. Прийняття та впровадження Закону України «Про освіту дорослих»</b>	<b>Імплементувати Закон України «Про освіту дорослих» шляхом розробки нормативно-правових актів, визначених законом, проведення відповідних комунікаційних заходів.</b>	<b>Розроблено нормативно-правові акти, визначених законом, проведено відповідні комунікаційні заходи.</b>	<b>квітень 2023 рік</b>	<b>грудень 2023 рік</b>	<b>Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</b>
<b>53. Забезпечення підвищення рівня якості надання освітніх послуг у закладах загальної середньої освіти.</b>	<p>1) Забезпечити функціонування мережі спеціальних класів відповідно до потреб громади.</p> <p>2) Забезпечити розширення мережі закладів інклюзивної освіти відповідно до потреб громад.</p> <p>3) Забезпечити проведення ремонтних робіт та облаштування найпростіших укриттів закладів освіти, зокрема створення багатofункціональних освітніх зон.</p> <p>4) Забезпечити збереження та розвитку мережі інклюзивно-ресурсних центрів, розширення спектру послуг, що надаються батькам і дітям.</p>	<p>1) Забезпечено функціонування мережі спеціальних класів.</p> <p>2) Забезпечено розширення мережі закладів інклюзивної освіти.</p> <p>3) Забезпечено проведення ремонтних робіт та облаштування найпростіших укриттів закладів освіти, зокрема створення багатofункціональних освітніх зон.</p>	<b>вересень 2023 рік</b>	<b>грудень 2023 рік</b>	<b>Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</b>

		4) Забезпечено збереження та розвитку мережі інклюзивно-ресурсних центрів, розширення спектру послуг, що надаються батькам і дітям.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	
54. Створення освітніх центрів ветеранського розвитку при закладах вищої освіти у регіонах України.	1) Розробити та узгодити проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку у партнерстві між Мінветеранів та визначеними ЗВО кожного регіону України.	1) Розроблено та узгоджено проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку у партнерстві між Мінветеранів та визначеними ЗВО кожного регіону України.	вересень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).
	2) Залучити міжнародні організації в якості партнерів.	2) Залучено міжнародні організації в якості партнерів.	лютий 2024 рік	грудень 2023 рік	Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).
	3) Запустити проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку у партнерстві між	3) Запущені проекти зі створення освітніх центрів	лютий 2024 рік	грудень 2023 рік	Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації,

	Мінвeterанів та визначеними ЗВО кожного регіону України.	ветеранського розв'язку у партнерстві між Мінвeterанів та визначеними ЗВО кожного регіону України.			районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
55. Створення центрів освіти дорослих для самовдосконалення всіх вікових категорій.	Відкрити центри освіти дорослих на базі закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти для самовдосконалення всіх вікових категорій: медична допомога, самотахист, безпека, дії в надзвичайних ситуаціях.	Відкрито центри освіти дорослих на базі закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
56. Забезпечення наявності фахівців за професіями «асистент вихователя», «асистент вчителя», «асистент учня».	Створити умови для працевлаштування батьків, інших законних представників осіб з особливими освітніми потребами для надання соціальної послуги із супроводження під час інклюзивного навчання.	Створені умови для працевлаштування батьків, інших законних представників осіб з особливими освітніми потребами.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).	
57. Забезпечення закладів освіти на всіх рівнях освіти допоміжними засобами для навчання та спеціальними	1) Забезпечити осіб з особливими освітніми потребами допоміжними засобами навчання.	1) Забезпечено осіб з особливими освітніми потребами допоміжними	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації	

<p>підручникам, посібниками, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля.</p>		<p>засобами навчання.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>(районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою). Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	
<p>58. Створення умов для здобуття освіти осіб з особливими освітніми потребами відповідно до їхніх потреб та можливостей.</p>	<p>Розширити мережу освітніх центрів шляхом створення Державної установи «Школа супергероїв» на базі комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» (м. Боярка).</p>	<p>Розширено мережу освітніх центрів шляхом створення Державної установи «Школа супергероїв».</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації.</p>	
<p>59. Створення онлайн програми центрів освіти дорослих для самовдосконалення всіх вікових категорій.</p>	<p>Створити та запровадити онлайн програми центрів освіти дорослих для самовдосконалення всіх вікових категорій.</p>	<p>Створено та запроваджено онлайн програми центрів освіти дорослих для самовдосконалення всіх вікових категорій.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Орган місцевого самоврядування (за згодою).</p>	

<p>60. Підвищення рівня обізнаності державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування щодо прав осіб з інвалідністю.</p>	<p>Сформувати план заходів щодо підвищення рівня обізнаності державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування щодо прав осіб з інвалідністю.</p>	<p>Сформовано план заходів щодо підвищення рівня обізнаності державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування щодо прав осіб з інвалідністю.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Орган місцевого самоврядування (за згодою).</p>
<p>61. Вивчення міжнародного досвіду із створення безбар'єрного простору з урахуванням тендерного аспекту (наприклад - надання акушерської та гінекологічної допомоги особам з обмеженими фізичними можливостями).</p>	<p>Залучення іноземних спеціалістів для обміну досвідом та при можливості проведення тренінгів.</p>	<p>Залучено іноземних спеціалістів для обміну досвідом та при можливості проведення тренінгів.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, заклади охорони здоров'я Київської області.</p>
<p>62. Забезпечити участь медичного персоналу у тренінгах з питань толерантності, майстер-класів з надання екстреної медичної допомоги особам з вадами зору та слуху, інтелектуальними порушеннями.</p>	<p>Провести у кожному медичному закладі на місцевому рівні тренінг з питань толерантності, майстер-класів з надання екстреної медичної допомоги особам з вадами зору та слуху, інтелектуальними порушеннями.</p>	<p>Проведено у кожному медичному закладі на місцевому рівні тренінг з питань толерантності, майстер-класів з надання екстреної медичної допомоги особам з вадами</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Департамент охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, заклади охорони здоров'я Київської області.</p>

			зору та слуху, інтелектуальним і порушеннями.					
<b>Напрямок 6. Економічна безбар'єрність: Всі громадяни незалежно від віку, статі, сімейного стану чи статусу мають умови та можливості для працевлаштування, отримання фінансових та інших ресурсів для заняття підприємництвом чи самозайнятстю.</b>								
63. Забезпечення розвитку «ветеранського підприємництва бізнесу»/ «ветеранських підприємницьких ініціатив.	1) Провести навчання ветеранів та ветеранок з метою започаткування та ведення власної справи.	1) Проведено навчання ветеранів та ветеранок з метою започаткування та ведення власної справи.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент економіки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).			
		2) Впровадити грантові проекти для розвитку ветеранського бізнесу.	2) Впроваджено грантові проекти для розвитку ветеранського бізнесу.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Департамент економіки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).		
64. Запровадження Інфраструктурних змін для забезпечення ефективного поєднання працівниками	1) Провести анкетування щодо місяця розташування дитячих кімнат.	1) Проведено анкетування щодо місяця розташування дитячих кімнат.	січень 2023 рік	грудень 2023 рік	Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації, районні державні			

<p>виконання професійних та сімейних обов'язків.</p>	<p>1) Забезпечити діяльність дитячих кімнат в державних органах, установах та організаціях, місцевих органах влади.</p>	<p>2) Забезпечено діяльність дитячих кімнат в державних органах, установах та організаціях, місцевих органах влади.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>	<p>адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>
<p>65. Проведення моніторингу доступності робочих місць для різних категорій громадян.</p>	<p>1) Скласти «карти» зручних і доступних робочих місць для різних категорій громадян за результатами моніторингу (у розрізі регіонів та видів економічної діяльності).</p>	<p>1) Складено «карти» зручних і доступних робочих місць.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Департамент економіки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою), Київський обласний центр зайнятості (за згодою).</p>	<p>Департамент економіки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою).</p>



	<p>2) Вивчити та поширити кращі міжнародні практики забезпечення доступності робочих місць для різних категорій громадян.</p>	<p>2) Визначено та поширено кращі міжнародні практики забезпечення доступності робочих місць для різних категорій громадян.</p>	<p>січень 2023 рік</p>	<p>грудень 2023 рік</p>	<p>Департамент економіки Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації, у разі їх утворення), органи місцевого самоврядування (за згодою), Київський обласний центр зайнятості (за згодою).</p>	
--	---	---	----------------------------	-----------------------------	---	--



**Керівник апарату  
Київської обласної державної адміністрації**

**Ольга НОВІКОВА**